

Весенний вояж по Алтаю

Регионы: Алтай Республика, Алтайский Край

О туре

Алтай — Золотые горы. Алтай — перекресток миров и культур в самом сердце Азии. Вызывает удивление и восхищение ярко выраженная сезонность на Алтае. Весна — несомненно, одно из лучших времен для путешествий. В Марте — обильное таяние снега, весеннее солнышко и первые проталины, но есть еще возможность заняться зимними видами спорта и развлечений. Апрель — появление первых цветов, ручьи, первые листочки на деревьях. Май — Алтай во всей своей красе, в зелени и цветении.

Предлагаемый экскурсионный тур — это настоящая коллекция лучших достопримечательностей весеннего Алтая!

Тур для активных любителей путешествовать. Несложный, подходит для детей и взрослых.

Маршрут: река Катунь — Манжерок — Чемал, о. Патмос — Долина Горных духов — Камышлинский водопад —

*Тавдинские пещеры — *Голубые озера — Чуйский тракт — город-курорт Белокуриха — Горно-Алтайск

День 1 **Дегустация алтайской национальной кухни и КАЙ* / Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску**

09:00 Встреча группы с гидом в городе Горно-Алтайск на пл. Ленина (на крыльце гостиницы «Горный Алтай», гид с табличкой «Весенний вояж»).

09:40 Встреча в аэропорту г. Горно-Алтайск, в зале прилета, гид с табличкой «Весенний вояж».

Дегустация алтайской национальной кухни и КАЙ* (кай — возможен при наборе группы от 8 чел.) в этно-комплексе «Меркит».

Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску.

Посещение **краеведческого музея им. А.В. Анохина**. В фондах музея хранятся уникальные коллекции первых краеведов Алтая, археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина.

Размещение: отель «Игман» 3*.

День 2 **Экскурсия по Чуйскому тракту проходит вдоль главной реки Горного Алтая — реки Катунь**

Завтрак. Экскурсионный день по Нижней Катунь.

Экскурсия по Чуйскому тракту проходит вдоль главной реки Горного Алтая — реки Катунь. Во время экскурсии Вы узнаете о строительстве легендарного тракта, посетите памятник им. В.Я. Шишкову — знаменитому исследователю, писателю, проектировщику Чуйского тракта.

При хорошей погоде (без дождя) **посещение Тавдинских пещер**, которые в прошлом служили жильем для человека. Называются они так от названия деревни Тавда (или по-другому Талда), которая раньше находилась вблизи пещер.

Протяженность скал почти пять километров — это целая система, где они связаны друг с другом, и каждая имеет по несколько входов и выходов. Уникальна Тавдинская карстовая арка — представляет редкую форму — туннель, переходящий в мост. С 1996 арка имеет статус памятника природы краевого значения.

Прогулка к памятнику Н.Рериху на берег Катунь. Фотостопы с панорамным видом на Катунь.

Посещение ВК «Манжерок». Всесезонный курорт — точка притяжения на Алтае: курорт открыт круглогодично, здесь и горнолыжный отдых зимой, а также экскурсионные подъемы и эко-тропы весной, летом и осенью. При хороших погодных условиях у нас будет возможность подняться на гору Малая Синюха на современной гондольной дороге, откуда открывается живописный вид на горы и долину реки Катунь (доп. плата за подъемник — от 1000 руб./чел.).

Обед.

Экскурсия на **Камышлинский водопад** — живописный водопад, на левом берегу р. Катунь, который состоит из двух каскадов общей высотой 12 метров. Чтобы до него добраться, необходимо перейти по пешеходному подвесному мосту через р. Катунь и подняться 2,5 км по тропинке вверх по течению.

Желающие могут воспользоваться услугами моторафтинга (с конца апреля, оплата на месте, заброска на рафте с подвесным мотором в 1 сторону от 700 руб./чел, туда-обратно от 1200 руб./чел.).

День 3 Свободный день или экскурсии на выбор за доп. плату

Завтрак. Свободный день. Самостоятельный обед за доп.плату.

Предлагаем экскурсии на выбор:

1. **«Сердце Азии»** — вы увидите большую часть знаменитого Чуйского тракта.

Остановки запланированы так, чтобы посетить самые значимые объекты: археологические памятники; исторические объекты; слияние горных рек, перевалы.

Одним из самых впечатляющих объектов будет Гейзерное озеро — небольшое термальное озеро удивительной красоты диаметром не более 30 м., которое находится неподалеку от села Акташ, в Горном Алтае. Его основной изюминкой является бирюзовый оттенок посередине из-за голубой глины на дне. В центре бьют источники, вынося на дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще.

Экскурсия на целый день (Авто 640 км). Позднее прибытие на туркомплекс.

Стоимость: 5500/чел.

2. **Только в марте: Лебединый Заказник.**

Увлекательная экскурсия в заповедник «Лебяжий», куда прилетают на зимовку до 1,5 тыс. птиц, большинство из которых прекрасные белые лебеди-кликуны, утки.

Стоимость: 2900/чел.

***Стоимость экскурсии указана при наборе группы от 8 человек.**

День 4 Экскурсионный день по Чемальскому району

Завтрак. Экскурсионный день по Чемальскому району.

В первой части экскурсии Вы насладитесь природным явлением — *«Голубыми озерами» (до конца апреля). Это одно из природных чудес Алтая — глубокие водоемы с кристально чистой водой бирюзового оттенка. Среди местного населения распространено иное название озер — «Глаза Катунь». Всего же в состав Голубых озер входит два или три водоема, в зависимости от уровня воды в реке. Максимальная глубина озера в дни полноводья достигает 16 метров! На некоторых участках озера можно отчетливо рассмотреть дно, удаленное от поверхности воды на 3-4 метра, что оказывает очень сильное впечатление.

Экскурсия по окрестностям с. Чемал.

Наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса богатыря Сартакпая — **Ворота Сартакпая**. Кроме того, вы посетите православный храм на о. Патмос, где прикоснетесь к истории основания христианской миссии в Чемале.

Обед.

Путешествие продолжается и впереди «Долина Горных духов» — **урочище «Чеч-Кыш»** — скальный каньон в долине р. Катунь. Вы услышите легенду урочища, подниметесь на обзорную площадку, откуда открывается великолепный вид на Катунь.

Возвращение в отель.

День 5 Экскурсия во Всероссийскую здравницу город курорт — Белокуриха

Завтрак. Экскурсия во Всероссийскую здравницу город курорт — Белокуриха.

В программе экскурсии — прогулка по курортной Белокурихе, **храм св. Пантелеймона, подъем на кресельном подъемнике на г. Церковка**.

Вы узнаете историю, перспективы развития всероссийской здравницы — курорта Белокуриха. Посетите ключевые достопримечательности города, подниметесь на популярную гору курорта — Церковка на кресельном подъемнике (подъемник от 1000 руб./чел.), откуда открывается живописный вид на город-курорт — Белокуриха и его окрестности.

Обед.

Экскурсия в «Белокуриху-2»: вас ждет посещение **музея Шоколада, «Андреевская слобода» и фото-стопы на смотровых площадках**.

Возвращение в отель.

День 6 Трансфер в аэропорт

Ранний завтрак/ланч-бокс.

07:15 Трансфер в аэропорт Горно-Алтайск (прибытие в 07:35).

Содержание тура

В стоимость включено

- Трансферы по программе
- Проживание: отель Игман 3* (г. Горно-Алтайск), завтраки шведский стол
- Экскурсии по программе
- Питание: завтраки (шведский стол) и обеды (комплекс)
- Услуги гида-экскурсовода
- Входные билеты в музей

Размещение в номерах с двухспальными кроватями/ 2 односпальными (DBL-TWIN) не гарантировано. Возможна замена указанных в программе средств размещения.

В стоимость не включено

- Одноместное размещение (по запросу)
- Дополнительные экскурсии
- Самостоятельные переезды
- Самостоятельные обеды по пути следования
- Баня

* Тавдинские пещеры — посещение возможно только при условии хорошей погоды (без дождя).

* Голубые озера — посещение возможно до конца апреля. (доставка до Голубых озер на УАЗ — от 700 руб./чел.)

Дополнительно

Стандарт дабл: номера расположены в корпусе 2. В номере двуспальная кровать, телефон, шкаф/гардероб, тапочки, холодильник, чайник, телевизор, WiFi, санузел (с душевой кабиной) Площадь 16 кв.м. Вместимость 1-2 чел.

Стандарт одноместный: номера расположены в корпусе 2. В номере двуспальная кровать/2 односпальные кровати, телефон, шкаф/гардероб, тапочки, холодильник, чайник, телевизор, WiFi, санузел (с душевой кабиной) Площадь 12-15 кв.м. Вместимость 1 чел.

В программе тура возможны незначительные изменения в зависимости от погодных и технических условий.

Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п.

Указанные расстояния являются приблизительными.

- ⓘ Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы
- ⓘ Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.